'Marteloskop: Kirchberg 1.00 ha N

Massstab 1:650 fl’ 25 50 m

17873 169 235
( 11% 208
1777 AT g0 1o 209 2@ o ’ Legende

" Ta/SA
(O Fi/EP

O La/ME

O Fo/Ps

Eibe / IF

Bu / HE

QO BAr/ER

Es/FR

Bi / BO

Ki/ CE

[] 1.00ha

@) Befestigte Wege

—— Hohenkurven 10 m

September 2018 Fachstelle Waldbau, P. Junod




Marteloskop Kirchberg SG
Bestehender Bestand (Méarz 2018)

Flache: 1.00 ha Anzahl Baumarten: 10
Nadelholz [% V]: 69%

Baumartenmischung Laubholz [% V]: 31%

Stammzahlen- und Volumenverteilung pro

Baumart i (B Gz Glhza Ve | Vha BHD-Stufen pro Hektare _
Gesamt [m | [m* | [Tfm] [ [Tfm] 65 20 Volumen des Mittelstammes:  1.49 Tfm
Waldféhre 3 3 | 033]033] 420 | 420 60 - Volumen [Tfm] 21 g Kluppschwelle: ~ 8.cm
Fichte 68 | 68 |11.92] 11.92164.80 [164.80 55 - S ; :
Larche 11| 11 | 347|347 [F46.10 [Fa610 | s | C—— Stehendes BERE L Mg s
Tanne 60 | 60 |15.62] 15.621225.00 [i225.00 [ 45 . +eeeee Daverwaldmodel (RS) (Ziel=28m?
Buche 62 | 62 | 939|939 (13060 [13060 [ 4 | resp. 375Tfm;G=45%;Ziel-DM=80 cm) [ 60
Esche 10 | 10 | 126 | 126 | 17.20 [[1720 | o 55 | " L 50
Birke 2 2 |o038]038[ 510 | 510 §3o | \
Kirschbaum 2 | 2 |osi| o3t 450 |43 | &, | 40
Bergahorn 29 29 | 245 | 245 [F31.70 |F31.70 20 | I ", ) \
Eibe 2 2 | 007|007 080 | 080 -
12-16 cm BHD 60 | 60 |[092] 09| 600 | 600 151 i Wi II 20
812 om BHD 123 | 123 | 097 | 097 [ 615 [l 615 | 107 ;i AN I- 10
4 . -0 mF6(0.7%) mFi(25.5%) mF6 (1%) m Fi (26%)
10 14 18 22 26 30 34 38 42 46 50 54 58 62 66 70 74 78 82 86 90 94 ml3 (6 8%) ®Ta(334%) wmLi(4%)  =Ta(23%)
Durchmesserkategorien [cm] Bu(2.7%) = Es(0.8%) Bu (24%) = Es (4%)
u Bi (0.7%) Ki(5.2%)  mBi(1%) Ki (1%)
Gesamt 432 | 432 [46.79] 46.79] 641.95 | 641.95 mBAh (0.1%) m Eib (2%) mBAh (11%) ®Eib (1%)
Stehendes Totholz 9 9 114 2.5%
Formhohe (V/G) 13.9m 200
Verteilung der BHD-Klassen 180 Anzahl Baume pro Baumart und BHD-Klasse Verteilung der BHD- KIassen [% V]
BHD-Klassen stk. [ stka] G [Gma] v* | Viha | 460 | :[; :?a
Gesamt (2] | (m2] | [Tom] | [vm] | o | . Es
Sehr Schwachholz (TP) | 183 183 | 1.89 | 1.89 [l 12.15 | 12.15 Bi Ki
Schwachholz (P) 62 | 62 | 253 | 253 | 26.80 | 26.80 | 120 mBAh = Eib
Mittleres-Holz (M) 103 | 103 [ 15.10 15.10 |F189.90 | 189.90 | S100 | 30
Starkholz (G) 93 | 93 |2841] 2841 |I413.10 41310 | & 50 | °
Ohne TP 258 258 46 46 630 630 60
PMG gemass H. Biolley (TarifNE): 40 - _ .
TP: Kategorien 10 und 14 cm P:175-325 4% 20 |
P: Kategorien 18, 22, 26 und 30 cm M:325-525 35% -
M: Kategorien 34, 38, 42,46 und 50 cm |G : >52.5 cm 60% 0
G: Kategorien 54 cm und hoher PMG Mittelstamm: 2.26 sv TP P M G Schwachholz (P Mittleres-Holz (M

Durchmesserklassen = Starkholz (G)

* Tarif SG_lang



Marteloskop Kirchberg SG . _
Okonomischer Wert, bestehender Bestand

Sortimentsverteilung pro Baumart

Marktwert ab Waldstrasse [CHF] 100
Gesamt  CHF/ha Energie
Aktuell | 43184 43184 80 - Industrie
I e )
T 60 - c
5 B Em-
[} mA
E 40 | .
Marktwert ab Waldstrasse (Verkaufserlos): %
67.- CHF/Tfm im Durchschnitt =0
0
Fo Fi La Ta Bu Es Bi Ki BAh Eib
1000 .
T . Okonomischer Wert pro Baumart
(I) 800
Okonomischer Wert pro Hektare = pe
B rt i o
Baumart e In % vom Total |Durchschnitt pro Tfm Durchschnitt pro g 600
Baum N :
[CHF] %] [CHF] [CHF] % 400 . .
9 ‘ * *
Waldfohre 232 0.5 55 [ 77 E o .
Fichte 12'168 28.2 74 E 179 e ¢
Lérche 6'629 15.3 144 [* 603 o 0 *
Tanne 13931 323 62 r o232 O B i Ta Eib
Buche 7088 16.4 54 114
E?ihe 2:; é; :: : 19313 1000 1 Okonomischer Wert und BHD
Irke d
Kirschbaum 280 0.6 65 F 140 T 800 +Baum
Bergahorn 1'639 3.8 52 I 57 5
Eibe 38 0.1 48 \ 19 = 600
12-16 cm BHD 0 0.0 0 0 9] .
8-12 cm BHD 0 0.0 0 0 %
2400 . *e .
* &
2 b pgrtes bt
*
E 200 R
S ROV BHD [cm]
o &
Gesamt 43184 100.0 67 100 D 0 +—esesasesste BT, s ‘ ‘ ‘ ‘
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